
Жителю с. Инчоун назначен судебный штраф за публичное оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти.



На основании собранных Иультинским межрайонным следственным отделом СКР по Чукотскому автономному округу доказательств в отношении 33-летнего жителя с. Инчоун вынесено постановление о прекращении уголовного дела и назначен судебный штраф за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 и ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти.

Как установлено следствием и судом, обвиняемый 02.12.2017 в с. Инчоун в присутствии гражданских лиц оскорбил, а затем применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, участкового уполномоченного полиции, являющегося представителем власти и находящегося при исполнении должностных обязанностей, обвиняемого по ст. 319, ч. 1 ст. 318 УК РФ.

По результатам рассмотрения в суде ходатайство следователя о прекращении уголовного дела и уголовного преследования в отношении обвиняемого в совершении преступлений небольшой и средней тяжести удовлетворено, обвиняемому назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 000 рублей.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1214603>

